

半岛局势进一步升级

朝鲜称导弹处于发射待命状态

据新华社4月12日电 据朝中社11日报道,朝鲜祖国和平统一委员会书记局当天发表公报说,朝鲜革命武装力量的强有力打击手段已处于发射待命状态。

公报说,韩国方面将朝鲜的超强硬措施称为“高度心理战”“宣传战”,这不过是自欺欺人。朝鲜无情报复的红色箭头已指向美国本土和太平洋上的美军基地等据点。朝鲜革命武装力量的强有力打击手段已处于发射待命状态,已经锁定精确的目标坐标,只需一按键就可发射。

韩国表示将与朝鲜对话

据韩联社11日报道,韩国总统朴槿惠当天表示将与朝鲜举行南北对话,并承诺提供人道主义援助。

朴槿惠当天下午在青瓦台与部分新国家党议员共进晚餐时表示,将与朝鲜举行南北对话,并表示愿意继续提供人道主义援助。

朴槿惠说,不管局势多么严峻,“朝鲜半岛信任进程”必须要加以推进。

另据报道,韩国各界当天纷纷呼吁政府向朝鲜派遣特使,开展韩朝对话,以挽救开城工业园区,防止战争爆发。

韩国统一部长官柳吉在当天发表声明,希望通过对话解决相关问题。

美国敦促朝鲜避免采取进一步挑衅行动

针对有关朝鲜即将发射导弹的报道,美国国务院发言人特雷尔10日敦促朝方避免采取进一步挑衅行动。

特雷尔在例行新闻发布会上说,美方正在密切监控形势并与盟国和伙伴国协调,

三月三
拜轩辕

4月12日,舞蹈演员在癸巳年黄帝故里拜祖大典上表演乐舞敬拜。

当日,癸巳年黄帝故里拜祖大典,在河南省新郑市黄帝故里景区举行。来自海内外的炎黄子孙8000多人同聚于此,共拜轩辕,表达促进祖国统一、增进民族团结、共创和谐生活的美好愿望。

据新华社

据新华社4月11日电 据上海市政府新闻办公室官方微博“上海发布”消息,截至今天17时,本市新确诊3例人感染H7N9禽流感病例:郑某,男,74岁,退休人员;姜某,女,83岁,退休人员;唐某,男,68岁,退休回聘人员。其中,郑某经全力抢救无效死亡。目前上海共发现18例确诊病例,其中死亡6例,11例正

我国流感网络实验室

均可检测H7N9禽流感病毒

据新华社北京4月12日电 国家卫生和计划生育委员会网站12日公布消息,目前,我国所有流感网络实验室已具备人感染H7N9禽流感病毒核酸检测能力。

据介绍,4月8日,中国疾控中心再次向全国流感网络实验室发放10.5万人份人感染H7N9禽流感检测试剂,加上第一批发放的5万余人份试剂,16万人份试剂已覆盖到31个省份所有的流感网络实验室。

中国疾控中心主任王宇介绍,为关口前移控制疫情,中国疾控中心病毒病所国家流感中心设计优化了引物和探针,以最快的速度研发出H7N9病毒核酸检测试剂。下一步将加强对重点地区,包括一些还没有出现疫情的地区的监测,重点是监测病毒的变化。

咸宁96580家庭服务中心

该中心是由政府主导建设的一站式公益性家庭服务便民平台,提供**保姆、月嫂、小时工、保洁、陪护、维修**等家庭服务,您只需拨打24小时服务热线**96580**(就让我帮您),只收市话费,座机、手机均可拨打,或登录网站**www.xn96580.com**,即可预订家庭服务。

纵览天下

国际时讯



“舞水端”导弹的预计打击范围覆盖印度、中亚、菲律宾以及太平洋美军基地。

朝鲜若发射弹道导弹,则属“明显违反”联合国安理会相关决议的行为,只会使朝方更加孤立,并损害其发展经济的目标。

文特雷尔强调,美国“敦促朝鲜避免采取进一步的挑衅行动”。他还说,美方正在采取包括导弹防御在内的“审慎措施”应对朝鲜威胁。但他同时表示,美方目前没有建议在韩美国公民采取任何“特别防范措施”。

日美称将继续合作
应对朝鲜发射导弹

日本防卫大臣小野寺五典12日与驻日美军司令部副司令奥唐奈举行会谈,双方同

意继续在应对朝鲜发射导弹方面进行合作。

小野寺在与奥唐奈会谈时表示,朝鲜的挑衅言行是绝不能容忍的,希望日美今后在应对朝鲜发射导弹方面继续进行合作。

奥唐奈说,朝鲜最近的行动不容忽视,美日两国共享情报,驻日美军与自卫队频繁保持联系,已经为应对朝鲜发射导弹做好准备。

韩国媒体4日说,韩国政府分析结果显示朝鲜正在向东海岸转移“舞水端”中程导弹,韩方正密切跟踪朝方举动。

朝鲜“舞水端”中程导弹采用车载机动发射方式,射程在3000至4000公里,韩国、日本全境及美国设在西太平洋关岛的军事基地等均在其攻击范围之内。

朝鲜“舞水端”飞行轨迹
将远离韩日反导设施

日本共同社根据日本防卫厅人士的消息报道,部署在朝鲜东北部元山市附近的“舞水端”导弹发射架已起竖。俄罗斯军事专家昨日向俄新社表示,朝鲜军方很可能发射“舞水端”导弹,但不应在此后打击朝方,因为“舞水端”导弹的飞行轨迹将远离韩国和日本反导设施。

俄罗斯战略导弹部队前参谋长维克多·叶辛上将认为朝鲜会发射导弹,他表示:“朝鲜还没有试射过这种导弹,发射将带有试验性质,旨在展示这种导弹的性能。”他指出,不应该在这之后打击朝鲜,也不会有国家对其进行拦截,因为“舞水端”导弹计划中的飞行轨迹将使其远离韩国和日本反导设施。

《国家防御》杂志主编伊戈尔·科罗琴科则认为,朝鲜将继续展示力量,以避免韩国及美国采取反对朝鲜的军事行动。他说:“朝鲜是在折磨人,目的是表明不应该恐吓它。传达的信号是,如果试图武力推翻政权的话,我们将以某种方式回应。是否会发射很难说,对此有先决条件,但朝方应该明白,这种举动会令其对手团结起来,而且会失去国际支持。”

科罗琴科指出,朝鲜目前拥有的只是核爆炸装置,没有核弹头。他认为,朝鲜试图争取为其提供燃料、食品或者其它物资,以换取其对韩国所持立场的软化。

朝鲜于2005年宣布自己为核强国,并在2006、2009和2012年分别进行了地下核试验,引发国际社会争议。联合国安理会通过决议,要求朝鲜停止核领域的活动。本月,朝鲜宣布恢复2007年停止的宁边核反应堆的运作。



这张Cubadebate网站4月11日提供的照片显示,在古巴首都哈瓦那,古巴革命领导人菲德尔·卡斯特罗4月9日出席以已故古巴革命女英雄比尔马·埃斯平命名的综合学校的揭幕仪式。这是卡斯特罗继2月3日参加议员选举投票后再次出现在公众面前。

据新华社

中国驻菲律宾使馆官员

探望被扣中国渔民

据新华社马尼拉4月12日电 中国驻菲律宾大使馆政务参赞孙向阳12日对记者说,使馆获悉中国渔船在菲律宾图巴哈群礁保护区海域触礁搁浅以及渔民被扣消息后,第一时间同菲海岸警备队等部门取得联系,要求在执法过程中保持克制,确保中国渔民安全和合法权益。

孙向阳说,使馆总领事沈自成和另一名官员10日上午乘最早航班赶到菲西部巴拉望省省会普林塞萨港市,会见了菲西部军区公共事务办公室官员以及图巴哈群礁保护区负责人,了解并核实有关情况。中方要求菲方公平、妥善处理此事,保证中国渔民合法权益。

孙向阳说,在菲方的安排下,沈自成等使馆官员数次前往菲西部军区军营区监禁探访被扣的12名中国渔民,了解并核实有关情况,协助他们聘请律师,并为他们买了一些生活用品和食品。在这些被扣渔民中,除一人在渔船搁浅时受了一点擦伤外,其他人健康状况良好,生活上没有遇到什么困难。

奥巴马称

以巴有望恢复和谈

据新华社华盛顿4月12日电 美国总统奥巴马11日说,目前存在以色列和巴勒斯坦恢复直接和谈的“机会之窗”。

奥巴马当天在白宫与联合国秘书长潘基文举行会晤后对记者说,目前“至少存在以色列人和巴勒斯坦人重返谈判桌的机会之窗”。美国是以色列的“坚定朋友”和独立巴勒斯坦国的支持者,他与潘基文探讨了美国与联合国和其他多边机构共同努力推动以巴和平进程的问题。

潘基文认为,美国和联合国有必要付出更多努力,“充分利用”奥巴马上月访问以巴地区所取得的成果,尽快落实两国解决方案。



4月11日,警察在法国巴黎卢浮宫广场执勤。

当天,卢浮宫在经历临时闭馆风波后重新开放,政府加强警力确保卢浮宫广场及博物馆内游客及工作人员安全。由于参观者和员工安全的偷盗行为日益增多,10日,200多名卢浮宫工作人员集体罢工表示抗议,从而导致卢浮宫临时闭馆一日。在得到政府和馆方加强安全措施的承诺后,罢工者同意恢复工作,卢浮宫于11日重新开放。

据新华社

更正公告

湖北恒达钢结构有限公司,于2013年3月13日刊登的变更公告,将原注册资本壹仟万元变更为伍佰叁拾万元,实际为将原注册资本壹仟万元变更为捌佰万元。请债权债务者到本公司进行清算。

特此更正

湖北恒达钢结构有限公司

2013年4月13日

遗失声明

通城县五里镇黄修梅遗失原老屋土地证,证号101003011号,特声明作废。

通城县五里镇续强遗失原土地证,证号004017号,特声明作废。

邓醒遗失工业园都得利超市工商营业执照正副本,注册号为422301600085979,遗失食品流通许可证正副本,证号为SP4223011250018991,特声明作废。

据新华社4月11日电 据上海市政府新闻办公室官方微博“上海发布”消息,截至今天17时,本市新确诊3例人感染H7N9禽流感病例:郑某,男,74岁,退休人员;姜某,女,83岁,退休人员;唐某,男,68岁,退休回聘人员。其中,郑某经全力抢救无效死亡。目前上海共发现18例确诊病例,其中死亡6例,11例正

我国流感网络实验室

均可检测H7N9禽流感病毒

据新华社北京4月12日电 国家卫生和计划生育委员会网站12日公布消息,目前,我国所有流感网络实验室已具备人感染H7N9禽流感病毒核酸检测能力。

据介绍,4月8日,中国疾控中心再次向全国流感网络实验室发放10.5万人份人感染H7N9禽流感检测试剂,加上第一批发放的5万余人份试剂,16万人份试剂已覆盖到31个省份所有的流感网络实验室。

中国疾控中心主任王宇介绍,为关口前移控制疫情,中国疾控中心病毒病所国家流感中心设计优化了引物和探针,以最快的速度研发出H7N9病毒核酸检测试剂。下一步将加强对重点地区,包括一些还没有出现疫情的地区的监测,重点是监测病毒的变化。

咸宁96580家庭服务中心

传染病防治专家姜素椿提出六条建议

科学防控H7N9禽流感

到感染,应尽早使用,避免无计划盲目用药,不仅达不到疗效,而且还增加不良反应。

注射康复者血清。有计划地收集H7N9康复患者的血清,分组对感染H7N9的老人、儿童、妊娠妇女,以及免疫功能低下的病人进行早期输注,可能会取得较好的疗效。

做流行病学调研。应严密调查感染者可能的感染源及传播途径,特别是是否会致人传人。

早期合理用药。现有资料显示感染H7N9禽流感后,病死率高达近30%,说明其致病力很强,目前认为早期使用(48小时内)奥司他韦、扎那米韦是有效的。一旦怀疑受

重。经调查,该病例的密切接触者共有33人,截止目前均无异常。

截至4月11日,已确诊38例人感染H7N9禽流感病例,其中10人死亡。多分布在长三角地区,上海18例(6人死亡),江苏12例(1人死亡),浙江6例(2人死亡),安徽2例(1人死亡)。

检测血清抗体。对H7N9患者应连续做病毒血清抗体检测和临床观察,以了解病毒消除规律,了解抗体消长曲线,抗体是否为保护性抗体,为疫苗的研制提供科学依据。

收集病原标本。应及早收集病原标本,搞清病原、病理及发病机理,这对科学防治至关重要。

尽量减少吸烟。从目前出现的病例来看,男性吸烟患者受到感染后更容易成为重症病人,而且感染H7N9的患者和死者多为吸烟者,原因是与吸烟对肺部所致的损害有关。

咸宁96580家庭服务中心

该中心是由政府主导建设的一站式公益性家庭服务便民平台,提供**保姆、月嫂、小时工、保洁、陪护、维修**等家庭服务,您只需拨打24小时服务热线**96580**(就让我帮您),只收市话费,座机、手机均可拨打,或登录网站**www.xn96580.com**,即可预订家庭服务。